



Для немедленной публикации: 20.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВМЕСТЕ С ГЕНЕРАЛЬНЫМ ПРОКУРОРОМ ДЖЕЙМС И СПОНСОРАМИ ЗАКОНОПРОЕКТА ПОДПИСАЛА ВЕДУЩИЙ В СТРАНЕ ЗАКОН ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АДДИКТИВНЫХ КАНАЛОВ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ И ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ В ИНТЕРНЕТЕ

Постановление S.7694A/A.8148A вводит в действие Закон SAFE, который устанавливает первые в стране ограничения на использование аддиктивных каналов в социальных сетях для несовершеннолетних

Постановление S.7695B/A.8149A вводит в действие Закон о защите данных детей в штате Нью-Йорк, запрещающий онлайн-сайтам собирать личные данные несовершеннолетних без их согласия

Нью-Йорк устанавливает самые строгие в стране меры защиты детей в социальных сетях

Принятые законы продолжают постоянные усилия губернатора по преодолению кризиса психического здоровья молодежи

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала ведущее в стране законодательство по борьбе аддиктивными каналами в социальных сетях и о защите детей в Интернете. Постановление S.7694A/A.8148A вводит в действие Закон о прекращении эксплуатации аддиктивных каналов для детей (Stop Addictive Feeds Exploitation, SAFE) обязывает компании социальных сетей ограничивать использование на своих платформах аддиктивных функций для пользователей младше 18 лет. Постановление S.7695B/A.8149A вводит в действие Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей (New York Child Data Protection Act), запрещающий веб-сайтам собирать, использовать, передавать или продавать персональные данные лиц младше 18 лет, за исключением случаев, когда сайты получили информированное согласие или когда это строго необходимо для целей работы сайтов.

«Молодые люди по всей стране сталкиваются с кризисом психического здоровья, подпитываемым привыканием к социальным сетям, и Нью-Йорк является лидером в этой области, предлагая новую модель борьбы с кризисом и защиты наших детей, — сказала губернатор Хокул. — Блокируя аддиктивные каналы и

защищая личные данные детей, мы обеспечим более безопасную цифровую среду, дадим родителям больше спокойствия и создадим светлое будущее для молодых людей по всему Нью-Йорку».

К губернатору на сегодняшнем подписании законопроекта присоединились генеральный прокурор Летиция Джеймс (Letitia James) и авторы законопроекта сенатор штата Эндрю Гунардес (Andrew Gounardes) и член Ассамблеи штата Нили Розик (Nily Rozic), что стало кульминацией совместной работы по принятию и подписанию этого ведущего в стране закона.

Благодаря этому недавно подписанному закону Нью-Йорк установил самые строгие в стране меры защиты детей в социальных сетях. Этот закон также является продолжением усилий губернатора Хокул по преодолению кризиса психического здоровья молодежи.

Генеральный прокурор штата Нью-Йорк Летиция Джеймс: «Из-за аддитивных технологий наши дети подсаживаются на социальные сети, что вредит их психическому здоровью, и семьи надеются на нашу помощь в преодолении этого кризиса. Законодательство, подписанное сегодня губернатором Хокул, сделает Нью-Йорк национальным лидером в борьбе с кризисом психического здоровья молодежи и примером для других штатов. Я отдаю должное авторам законопроекта, сенатору Гунардесу и члену Ассамблеи Розик, за работу с моим офисом по представлению и продвижению этого закона, и благодарю руководителей законодательных органов за их поддержку этих исторических законопроектов. По мере продвижения процесса разработки правил мое управление будет неустанно отстаивать эти новые законы, чтобы защитить нью-йоркских детей».

Лидер большинства в Сенате Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins): «Сейчас, когда мы рассматриваем угрозы, которые социальные сети представляют для подростков в изменчивом современном технологическом ландшафте, я горжусь, что под моим руководством сенатское большинство образовало Сенатский комитет по Интернету и технологиям (Senate's Internet and Technology Committee), который будет заниматься этими вопросами. Я благодарю губернатора Хокул, генерального прокурора Джеймс и автора законопроекта сенатора Гунардеса, которые участвовали в подготовке этого закона и совместно с заинтересованными участниками и коллегами достигли соглашения, которое позволит подросткам пользоваться социальными сетями без ущерба здоровью. Вместе мы продолжим принимать все необходимые меры для защиты психического благополучия наших детей».

Спикер Ассамблеи Карл Хисти (Carl Heastie): «По мере развития технологий должны развиваться и способы защиты детей от вреда, который они приносят, — как онлайн, так и офлайн. Эти законопроекты запрещают использовать персонализированные аддитивные каналы и устанавливают стандарт конфиденциальности в Интернете при работе с детьми в штате Нью-Йорк, не

позволяя компаниям собирать и использовать их данные. Благодаря этому родители получают возможность оградить детей от хищнических практик, которые влияют на их психическое здоровье. Я благодарю автора этих законопроектов в Ассамблее Нили Розик, губернатора Кэти Хокул, генерального прокурора Летицию Джеймс и наших партнеров в Сенате за проделанную работу для повышения безопасности детей в Интернете».

Подписанный сегодня закон направлен на решение важнейших проблем, с которыми сталкивается молодежь. Согласно опубликованному Генеральным хирургом США [информационному сообщению](#), последние исследования показывают, что у подростков, проводящих в социальных сетях более трех часов в день, вдвое увеличивается риск возникновения плохих показателей психического здоровья, включая симптомы депрессии и тревожности. Кроме того, в недавнем [отчете](#) Pew Research Center говорится, что шесть из десяти подростков считают, что они практически не контролируют личную информацию, которую собирают о них компании, работающие в социальных сетях.

Закон о прекращении эксплуатации аддиктивных каналов (SAFE) для детей

Аддиктивные, или алгоритмизированные, каналы способствуют нездоровому уровню использования социальных сетей. Этот закон обязывает компании социальных сетей ограничивать использование на своих платформах аддиктивных функций для пользователей младше 18 лет. Без родительского согласия пользователи в возрасте младше 18 лет не смогут получать доступ к аддиктивным каналам. Примечательно, что закон SAFE — это первый законопроект такого рода, который был подписан на уровне штата в стране.

Согласно этому закону, дети по-прежнему могут пользоваться социальными сетями. Например, они смогут продолжать искать интересующие их темы или подписываться на авторов, но не будут подвержены алгоритмизированным лентам, которые способствуют нездоровому уровню вовлеченности. Закон также запрещает платформам социальных сетей отправлять уведомления об аддиктивных каналах несовершеннолетним в период с 00:00 до 6:00 часов, если на это не получено согласие родителей. Закон уполномочивает Генеральную прокуратуру (Office of the Attorney General, OAG) обеспечивать принудительное исполнение требований, в том числе взыскивать гражданские штрафы в размере до 5000 долларов за каждое нарушение, а также использовать другие средства защиты. И, наконец, этот закон предполагает, что OAG в рамках правоприменительных практик определит допустимые способы проверки возраста и подтверждения родительского согласия.

Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей

Этот закон запрещает веб-сайтам собирать, использовать, передавать или продавать персональные данные лиц младше 18 лет, за исключением случаев, когда сайты и связанные устройства получили информированное согласие или когда это строго необходимо для целей работы сайтов. Закон также дает OAG полномочия обеспечивать принудительное исполнение требований, в том числе

налагая гражданско-правовые санкции в размере до 5000 долларов за каждое нарушение.

Начальник Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк (ОМН) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «Штат Нью-Йорк снова лидирует, принимая законы, защищающие нашу молодежь от негативного влияния социальных сетей и вредных алгоритмов, используемых на их платформах. Под руководством губернатора Хокул мы также создаем надежные службы охраны психического здоровья и поддержки для молодых людей, чтобы у них были ресурсы для решения проблем с поведенческим здоровьем, с которыми они сталкиваются. Я высоко оцениваю ее приверженность делу охраны психического здоровья молодежи и созданию в нашем штате прочной системы оказания помощи, которая будет удовлетворять потребности всех жителей Нью-Йорка».

Исполнительный директор Управления по предупреждению бытового насилия (Office for the Prevention of Domestic Violence) Келли Оуэнс (Kelli Owens): «Мы знаем, что подготовка наших детей и подростков к успешному взаимодействию в Интернете может способствовать формированию здоровых умов и здоровых отношений в будущем, как онлайн, так и в реальном мире. Выражаю благодарность губернатору Хокул за приверженность делу защиты нашей молодежи от вредных и вызывающих привыкание социальных сетей. Нью-Йорк идет впереди, подавая пример другим штатам. Благодаря инвестициям губернатора, управление OPDV намерено укреплять этот фундамент, проведя в ближайшее время тренинги по противодействию сексуальному шантажу и информационно-просветительскую кампанию».

Сенатор штата Эндрю Гуардес: «Штат Нью-Йорк посылает четкий сигнал ИТ-гигантам о том, что конфиденциальность и благополучие наших детей важнее их прибылей. Как отец двух маленьких детей, я очень благодарен молодым людям, родителям, педагогам и организациям со всего штата, которые выступили против самых влиятельных компаний в мире и потребовали создания более безопасного цифрового мира. Сегодняшний день был бы невозможен без лидерства губернатора Кэти Хокул и ее твердой приверженности делу защиты детей от вреда социальных сетей, и я благодарю ее за подписание этих двух важнейших законопроектов. Эта веха — не просто победа для детей в штате Нью-Йорк. Наши новые законы подают пример остальным штатам. Мы побеждаем ИТ-гигантов, и у вас тоже получится!»

Член Ассамблеи Нили Розик: «Сейчас, спустя более двадцати лет после последнего обновления закона о конфиденциальности детей в Интернете, принятие этих законопроектов показывает, что штат Нью-Йорк уделяет первостепенное внимание безопасности и конфиденциальности граждан. Решительно действуя в этом направлении, мы принимаем Закон SAFE для детей и Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей, чтобы защитить наших детей от пагубного влияния аддитивных алгоритмов и неконтролируемого сбора данных. Я благодарю губернатора Хокул, генерального прокурора Джеймса и сенатора

Гунардеса за их участие в работе по обеспечению защиты подростков в цифровую эпоху».

Президент Объединенного профсоюза учителей штата Нью-Йорк (NYSUT)

Мелинда Персон (Melinda Person): «Защита детей в Интернете в разгар кризиса психического здоровья — это здравый смысл, и мы гордимся тем, что Нью-Йорк лидирует в этом вопросе. Закон, предложенный генеральным прокурором Джеймс, сенатором Гунардесом и членом Ассамблеи Розик и подписанный губернатором Хокул, станет историческим шагом в борьбе с самыми опасными аспектами социальных сетей. Педагоги NYSUT по всему штату высказались в поддержку этих законопроектов, и мы будем продолжать делать все возможное, чтобы защитить психическое здоровье наших учеников».

Президент Объединенной федерации учителей (United Federation of Teachers)

Майкл Малгрю (Michael Mulgrew): «Нью-Йорк встает на защиту наших детей, выступая против технологических компаний и требуя усиления конфиденциальности для наших детей, а также большей защиты от привыкания и хищнических функций платформ социальных сетей. Мы благодарим губернатора Кэти Хокул, генерального прокурора Тиш Джеймс, лидера большинства в Сенате Андреа Стюарт-Казинс, спикера Ассамблеи Карла Хисти, сенатора Эндрю Гунардеса и члена Ассамблеи Нили Розик за защиту наших детей».

Учредитель и генеральный директор Common Sense Media Джеймс П. Стейер

(James P. Steyer): «Когда самые влиятельные лидеры штата объединяют усилия, чтобы поставить благополучие детей и семей выше прибылей крупных технологических компаний, происходят удивительные вещи. Губернатор Хокул, генеральный прокурор Джеймс, сенатор Гунардес и член Ассамблеи Розик заслуживают благодарности всех жителей Нью-Йорка за выдвижение этих инновационных законопроектов и их принятие в качестве закона. Организация Common Sense надеется использовать эту победу в деле обеспечения безопасности и конфиденциальности детей в Интернете в качестве модели для всей страны».

Учредитель и исполнительный директор организации «Матери против зависимости от социальных сетей» (Mothers Against Media Addiction, MAMA)

Джули Скелфо (Julie Scelfo): «Принятие нового закона, защищающего детей от реального вреда социальных сетей, — это большая победа для родителей и семей по всему Нью-Йорку. Мы благодарны губернатору Хокул, генеральному прокурору Джеймс и Легислатуре штата Нью-Йорк за то, что они поставили здоровье и благополучие наших детей выше горстки технологических компаний, которые наживаются на детях, используя алгоритмы, вызывающие привыкание, и опасный контент. Мы надеемся, что другие штаты обратят внимание на Нью-Йорк как на образец того, как защитить детей в Интернете и дать им детство, которого они заслуживают».

Учредитель и исполнительный директор Лонг-Айлендской коалиции против буллинга (Long Island Coalition Against Bullying) Джозеф А. Саламоне (Joseph A. Salamone): «Этот закон — исключительная победа родителей, учителей и молодежи по всему штату и четкий сигнал о том, что времена, когда технологические компании ставили прибыль выше благополучия детей, прошли. Я благодарен губернатору Хокул за ее исторически значимые усилия по мере того, как мы вместе работаем над построением лучшего будущего для наших детей».

Исполнительный директор Национального альянса по психическим заболеваниям штата Нью-Йорк (National Alliance on Mental Illness NYS, NAMI-NYS) Шэрон Хортон (Sharon Horton): «На протяжении всей сессии NAMI-NYS подчеркивал необходимость удовлетворения потребностей будущего Нью-Йорка — нашей молодежи. Жизненно важно, чтобы Нью-Йорк решил проблему многочисленных негативных стрессовых факторов, способствующих возникновению кризиса психического здоровья молодежи. NAMI-NYS благодарен губернатору Хокул и лидерам штата Нью-Йорк за то, что они предприняли значительные шаги по продвижению многих важнейших мер, необходимых для поддержки нашей молодежи и удовлетворения ее потребностей с целью сохранения психического здоровья. Это включает в себя лидерство в стране по борьбе с ролью социальных сетей в подрыве психического здоровья молодежи. Мы признательны губернатору Хокул, генеральному прокурору Джеймс и законодательным лидерам за то, что они уделяют первостепенное внимание нашему будущему, борясь с негативным влиянием социальных сетей и защищая частную жизнь нашей молодежи. Их руководящая роль в этих вопросах прокладывает путь к достижению видения NAMI-NYS: мира, в котором все люди, страдающие психическими заболеваниями, живут здоровой и полноценной жизнью при поддержке неравнодушных сообществ».

Генеральный директор Ассоциации психического здоровья штата Нью-Йорк (Mental Health Association in New York State) Гленн Либман (Glenn Liebman): «Среди множества проблем, влияющих на психическое здоровье молодых людей, все более серьезной проблемой становится зависимость от социальных сетей. Подписав этот знаковый закон, губернатор Хокул возглавляет работу по решению этой проблемы, ограничивая привыкание и создавая более безопасное пространство для молодых людей в Интернете. Мы высоко ценим стойкую приверженность губернатора Хокул защите психического здоровья молодых людей по всему штату Нью-Йорк. Мы также благодарим генерального прокурора Джеймс, сенатора штата Гунардеса и члена Ассамблеи Розик за их неустанную работу и лидерство в этом важнейшем вопросе».

Продвижение вперед дискуссии на общенациональном уровне

Подписав этот закон, губернатор Хокул утвердила Нью-Йорк в качестве лидера в создании более безопасной цифровой среды для молодежи. Законодательство, основанное на принципах закона SAFE, рассматривается в Калифорнии, и правозащитники призывают другие штаты внести аналогичные предложения. Кроме того, правозащитники и другие заинтересованные стороны призывают к

более активным действиям на федеральном уровне. Например, в недавно опубликованной [аналитической статье](#) генеральный хирург США в рамках ряда новых идей призвал принять федеральное законодательство, отражающее некоторые элементы закона SAFE и Закона штата Нью-Йорк о защите данных детей.

Защита подростков от эксплуатации в Интернете

Помимо подписанного сегодня закона, губернатор Хокул предприняла и другие шаги по защите молодежи в Интернете. В рамках принятого губернатором Хокул бюджета на 25 финансовый год губернатор поручила Управлению по предупреждению бытового насилия (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV) разработать программы обучения и технической помощи, ориентированные на противодействие сексуальному шантажу, а также создать информационный сайт для широкой общественности и провести информационную кампанию. Программы обучения и технической помощи помогут как организациям, поддерживающим гендерное насилие, так и правоохранительным органам, стремящимся оказать поддержку жертвам и расследовать преступления, связанные с сексуальным шантажом. На сайте, ориентированном на общественность, будут размещены образовательные материалы для опекунов и других аудиторий. В рамках кампании по повышению осведомленности общественности будут использоваться социальные медиа-платформы для распространения информации о тревожных признаках секс-вымогательства, злоупотреблений с использованием технологий и дипфейков.

Борьба с кризисом психического здоровья молодежи

В рамках своего миллиардного плана реформирования системы психиатрической помощи в штате губернатор Хокул также значительно расширила доступ к услугам психиатрической помощи и ресурсам для молодых людей и их семей. Приоритетное внимание к поддержке и услугам для молодежи проявилось и в увеличении ассигнований, предусмотренных в принятом бюджете штата на 2025 финансовый год.

Губернатор Хокул предприняла шаги для того, чтобы увеличить бюджетные ассигнования на услуги психического здоровья для детей по всему штату и реализовать программу, которую она представила в январе в своем обращении о положении штата (State of the State). Губернатор [объявила](#) о выделении 20 млн долларов для начального финансирования школьных центров психического здоровья и о начале приема заявлений от школ. Такая процедура создания таких центров будет легче для заинтересованных школ, чем действующий в штате процесс закупок, который использовался для этого ранее. Эти меры объявлены после того, как в ноябре были выделены гранты на сумму 5,1 млн долларов для создания 137 новых школьных центров психического здоровья (в том числе 82 центров в школах с острыми потребностями), после чего в штате сейчас насчитывается более 1200 таких центров.

Принятый губернатором бюджет на 2025 финансовый год также предусматривает выделение более 19 млн долларов на оказание критически важной помощи молодым людям за пределами школы, включая увеличение ресурсов для молодых людей, получающих лечение по месту жительства или, при необходимости, в интернатах. Будет увеличено на 9,6 млн долларов финансирование таких ключевых инициатив, как группы ассертивного лечения в сообществе для молодежи (Youth Assertive Community Treatment, АСТ), которые предоставляют комплексные услуги и поддержку молодым людям, которые могут попасть в интернаты или на стационарное психиатрическое лечение. Это позволит продолжать обслуживание пациентов на дому и в районе проживания, когда это возможно. Кроме того, губернатор Хокул выделила еще 4 млн долларов на поддержку программы списания кредитов специально для лицензированных врачей-психиатров, обслуживающих детей и семьи.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)